Сочинение.
«Моя любимая бабушка»
Мою бабушку зовут Любовь Семёновна, её 71 год.  Живёт она с нами в селе Константиновка Николаевского района.
Сейчас бабушка на пенсии , а раньше работала в столовой. Её волосы уже седые, глаза карие, а лицо покрыто мелкими морщинками.
У бабушки есть небольшой участок, на котором она выращивает помидоры, огурцы и разную зелень. Я помогаю ухаживать ей за огородом,  и вижу,  с какой любовью она относится к каждому кустику. Иногда мне кажется , что она разговаривает со своими растениями, а они говорят ей, что им не хватает. После каждой  такой встречи  с бабушкой , растения выглядят как будто бы веселее. Осенью мы собираем с ней урожай.  После этого  я наблюдаю, как бабулечка  делает заготовки на зиму.
А ещё мы вместе любим ходить за грибами и шиповником. По дороге собираем разные лекарственные травы, которые бабушка сушит. Она говорит, что целебная травка зимой лучше всяких таблеток. Зимой вместе с папой мы  чистим двор от снега, колем  и складываем дрова, возим воду.
Моя бабушка добрая и заботливая, она вырастила и воспитала четверых сыновей. Мне нравится , когда она печёт сосиски в тесте. А потом зовёт всех на чай. В уютном бабушкином доме собирается вся наша дружная большая семья. 
Бабушка - мой самый  лучший друг. Пусть она не герой войны и труда, не совершала ни каких подвигов. Я люблю её за то, что она моя бабушка добрая, ласкова и заботливая. Я хочу, чтобы она всегда была рядом.
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